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X LEGISLATURA 
 ACTA Nº 74/X/4ª SL 

 
 
Aos dezassete dias do mês de Setembro de 2008, pelas 11h30, reuniu a Comissão de Assuntos 

Económicos, Inovação e Desenvolvimento Regional, na Sala 7 do Palácio de S. Bento, na presença 
dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta. 

 
Havendo quórum para funcionamento e deliberação, nos termos do nº 5 do artigo 58º do 

Regimento da Assembleia, o Presidente da Comissão, Sr. Deputado Rui Vieira, iniciou os 

trabalhos, havendo como ponto único da Ordem do Dia a Audição conjunta dos Secretários de 

Estado do Ambiente e do Desenvolvimento Rural e das Florestas. 

 

O Sr. Presidente deu as boas vindas aos Secretários de Estado e aos Presidentes da Autoridade 

Florestas Nacional e do Instituto da Conservação da Natureza e da Biodiversidade. Seguidamente, 

enquadrou a Audição no âmbito do plano de actividades referente ao acompanhamento e 

monitorização da política de defesa da floresta contra incêndios. 

 
O Sr. Deputado Agostinho Lopes efectuou uma interpelação à mesa sobre o facto de a audição 

não ser efectuada aos Ministros da Agricultura, do Desenvolvimento Rural e das Pescas e ao 
Ministro do Ambiente, bem como pelo facto de ser uma audição conjunta. O Sr. Deputado Miguel 
Ginestal informou o plenário da CAEIDR das disposições constantes do plano de actividades do 
acompanhamento da política de defesa da floresta contra incêndios em matéria de audições. 

 
De seguida, o Sr. Presidente deu a palavra ao Sr. Secretário de Estado do Ambiente, que 

efectuou uma intervenção inicial. De seguida, utilizou da palavra o Sr. Secretário de Estado do 
Desenvolvimento Rural e das Florestas. O Sr. Presidente passou, de seguida, a palavra aos Srs. 
Deputados.  

 
Utilizaram da palavra os Srs. Deputados Carloto Marques, Jorge Almeida, Helder Amaral, 

Agostinho Lopes, Alda Macedo, Nuno da Câmara Pereira e Horácio Antunes. 
 
A audição foi gravada, estando disponível a gravação áudio, que faz parte integrante desta 

acta. A reunião foi encerrada às 14 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de 
lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 
Palácio de São Bento, 17 de Setembro 2008. 

 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 
 
 
 

Rui Vieira 
 
 

Nota: Acta aprovada na reunião de 23 de Setembro de 2008.  
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Folha de Presenças 
 

 
Estavam presentes nesta reunião os seguintes Srs. Deputados: 
 

 Afonso Candal 
 Agostinho Lopes 
 Ceia da Silva 
 David Martins 
 Helder Amaral 
 Hortense Martins 
 Jorge Seguro Sanches 
 Lúcio Ferreira 
 Miguel Ginestal 
 Rita Miguel 
 Rosário Águas 
 Rui Vieira 
 Ventura Leite 
 Alda Macedo 
 Carlos Lopes 
 Horácio Antunes 
 Jorge Almeida 
 Jorge Fão 
 Luís Carloto Marques 
 Manuel José Rodrigues 
 Nuno da Câmara Pereira 

 
Faltaram os seguintes Srs. Deputados: 
 

 Carlos Poço 
 Duarte Lima 
 Francisco Madeira Lopes 
 Hugo Velosa 
 Luís Fazenda 
 Mendes Bota 
 Pedro Nuno Santos 

 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 
 António Almeida Henriques 

 
 
 


